h f(x) fonksiyonunun grafigi orijine gére simetriktir.
3f(—x) + 4f(x) = x3 + x
olduguna gore, f(3) degeri kagtir?

A)3 B)9 C) 16 D) 27 E) 30

E Asagidaki fonksiyonlarin hangisi tek fonksiyondur?

A) f(x) = |x] + sinx B) f(x) = xsinx
C) f(x) = |x] . cosx D) f(x) = 3 + |sinx|

E) f(x) = x + sinx

E f(x) tek fonksiyon ve
fx)=(m=1)x3+(M+n—-4x2—(m+n+2)x+m=-2

olduguna gére, f-1(9) un pozitif degeri nedir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

4. | f(x) = (m—=3)x2 + (M + 2)x + f(~X)
fonksiyonunun grafigi orijine gore simetriktir.

Buna gore, f(—2) nin degeri nedir?

5

A)S B) = C)1 D)-2 E)-5

h f:[a, 3] > R,
fx)=(b + 1)x2 + x

fonksiyonunun tek fonksiyon olmasi igin, (a, b) ikilisi ne
olmahdir?

A) (=3, 3) B) (=3, 1) C) (=3, =1)

D) (1,-3) E)(-1.3)

E f: R = R, f(x) fonksiyonu tek fonksiyondur.
f(=2)=m + 6, f(2)=3m-2

olduguna gore, m kagtir?

A) -4 B) —1 C) 1 D) 2 E)4
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Cevaplar :
1E, 2)E, 3)C, 4E, 5C, 6)B,



